

كلية الاقتصاد – درنة  

الامتحان النهائي في مادة ( تحليل رياضي 1) للعام الجامعي 2012 / 2013 

   السنة: الأولي جميع الأقسام                    الزمن: ساعتان                                 التاريخ:    / 4 / 2013                                                                                                      

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

الاسم:                                                   الرقم الدراسي:                          المجموعة:  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أجب عن جميع الأسئلة الآتية:ـ

السؤال الأول: (12 درجة) إذا كانت:
U = { 1, 2, 3, ..........8}                                               A = { 1, 2, 5, 7 }

B = { 1, 3, 6, 8}                                                            C = { 2, 3, 5, 8}

المطلوب: أوجد الآتي:  
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السؤال الثاني: (12 درجة)  أوجد قيمة X, Y التي تجعل    Z = 18X + 12Y          أكبر ما يمكن تبعاً للقيود الآتية:

X + 3Y   ≥  12
2X + 2Y   ≥  10

X  ≤  0           Y  ≤  0

استخدم فئة الحلول الممكنة المحددة والنقط الركنية الموجودة بالفئة لكل من (X, Y) لإيجاد الحل الأمثل لدالة الهدف.
السؤال الثالث:  (12 درجة) إذا كانت لديك الدالة الآتية:                    
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المطلوب: تمثيل هذه الدالة بيانياً بين النقط X: (-3 , 3)
(ب) أوجد الدالة العكسية للدالة الآتية:          
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السؤال الرابع: (12 درجة) أوجد النهايات الآتية: 
(1)  
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السؤال الخامس: (12 درجة) (أ) أوجد التفاضل الأول (
[image: image10.wmf]dx

dy

) للدوال التالية: 
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     (ب) أوجد معاملات التفاضل الجزئية الأولي للدالة الآتية:

[image: image14.wmf]10

2

3

2

3

2

+

+

=

Z

X

Z

X

Y


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       
انتهـــت الأسئلة                                                         مع أطيب تمنياتي بالتوفيق للجميع







ــــــــــــــــــــــــ
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